

" D E S T E R R E N K I J K E R "

No.9

September 1938

Orgaan van de Zwemclub " H A A R L E M "

Secretariaat: Mej.H.Haase, Zoetestraat 2

Redactie: Mej.H.Haase, Zoetestraat 2

Administratie: P. Donders, Nieuwe Gracht 92

O F F I C I É L E M E D E D E L I N G E N

Aangenomen:

Poppy v.Daatselaar,	Waldeck Pyrmontlaan 13, Overveen.
Nel Borger,	Engelszstraat 46.
Gerda Aveling,	Begastraat 17
Helga Smits,	Verspronckweg 76
Hans Millaard,	Bosch & Duinlaan 20, Bloemendaal
Jan Borger,	Engelszstraat 46
Hugo Smits,	Verspronckweg 76
Dick Forma,	Ramplaan 67
Menno Forma	"
Frank Larroque	Iepenstraat 16

Voorgesteld Dames:

v.Eyk, Mary (12-2-'25) Jan Gijzenkade 119. C.Zeeman.
Brands, Gerarda, Albert. (1-10-'25) Zijlweg 248 Overveen.

Voorgesteld Heren:

de Jonge, Herman, Joan,	(27-8-'26) Verspronckweg 28 rd.
Smelt, Wim	(13-5-'27) Pr.Hendriklaan 9, Overv
Slagter, Jan	(12-2-'23) Santpoorterstraat 20, voorgest.J.C.Veldhoff

Adreswijziging:

H.Th.Hölsken Sr. naar Delftlaan 243.

10 JAAR "ZWEMCLUB HAARLEM"

Daar moet op gefeest worden, natuurlijk! Kunt U zich een ve-
jaardag van HAARLEM voorstellen zonder fuif? Vooral nu, bij
de viering van ons 2e lustrum, dat moet denderend worden, wa-
de gein en de lol betreft moet dit feest alle andere verjaa-
dagen met stukken slaan. De feestcommissie zal al het moge-
lijke doen om het iedereen zo aangenaam mogelijk te maken,
maar het laatste woord in deze is aan de leden met hun ette-
lijke introduce's, die moeten de lont in het kruit steken.

Waar en wanneer we dit exclusieve feest vieren?

Zaterdag 15 October te 8 uur (einde op het moment datnieder
van de aanwezigen volkomen uitgefuifd is) in Hotel de Leeuw
rik, Kruisstraat. Kent U de zaal in de Leeuwerik? In één
woord enorm gezellig, een juweel van een dansvloer en een
voor ons doel buitengewoon geschikt toneel.

ver toneel gesproken. Leden die een aardige voordracht of anderszins ten gehore of ten aanschouwe willen brengen, gelieven ich zo spoedig mogelijk aan ondergetekende te willen opgeven, want de tijd dringt en er zijn nog enkele gaatjes in ons programma welke wij gaarne gevuld zagen. Laat U niet weerhouden door een soort van valse, schaamte, want voordere komende fuif eldt "hoe gekker hoe mooier", Mr.Critiek is niet op het feest aanwezig.

Er zijn reeds enige attracties in bewerking. We kunnen U echter nog slechts een klein tipje van de sluier die om deze venementen hangt, oplichten, en wanneer we dat doen dan ziet een glimp van balletdanseresjes, meer verklappen we niet.

Wat de Band betreft, wij allen weten dat een prima orkest et welslagen van een feestavond voor zeker 50% beïnvloed, daarom hebben we op deze uitgave niet bekribbeld, doch ervoor bezorgd iets werkelijk goeds te engageren. De naam van de Band s.....nee, ook dat blijft nog geheim, maar hij zal U ongewijfeld als een aangename verrassing in de oren klinken.

We hebben reeds in het kort het onderwerp introduce's aangehaald. Er wordt door ons op gerekend dat ieder lid voor zich tracht zoveel mogelijk kennissen en vrienden te bewegen n dit unieke feest mee te maken. De prijs van de introduc-ies bedraagt f -.75 (dat kan dus geen bezwaar zijn) en zijn ij ondergetekende verkrijgbaar. De leden hebben met een da-e recht van toegang op hun diploma 2e Halfjaar 1938.

Mogen wij ook dit jaar wederom een beroep doen op Uw rijgevigheid, welke U kunt uiten in de vorm van prijsjes oor onze verloting? Ook dat is een belangrijke factor voor et welslagen van ons feest. Bij voorbaat onze hartelijksten ank.

De feestcommissie hoopt verder dat ook die HAARLEM-le-en, die door vertrek naar elders niet meer geregeld met ons r contact zijn, deze gelegenheid zullen aangrijpen (indien ij althans niet te ver van honk zijn) om nog eens een echte HAARLEM-fuif mee te maken en door hun aanwezigheid de her-enking van ons tweede lustrum extra luister bij te zetten. e gehele HAARLEM-familie moet Zaterdagavond 15 October bij-en zijn.

De benaming fuif, drukt op geen stukken na uit wat U op len datum te wachten staat.

Mogen wij tenslotteneindigen met een oprecht gemeend oord van medeleven van diegenen die om wel zeer bijzondere eden niet in de gelegenheid zouden zijn ons festijn mede e maken

Namens de feestcommissie

Kees van Ellinckhuyzen
Anegang 32. Tel. 12788

en moet het onmogelijke eisen om het mogelijke te bereiken.

J.M.B.

ONS WINTEROEFENUUR

Ons Winteroefenuur is voorlopig met ingang van 28 Sept.a.s. vastgesteld op Woensdagavond van 7.30 - 9 uur. Om 7.20 gaan we naar boven, terwijl de adspiranten die niet bij het polo spel betrokken zijn, zich om 8.30 zo vlug mogelijk moeten aankleden.

De kosten voor leden die op Stoop geen abonnement hebben, zijn als volgt:

Juniorleden f -.25 per bad.

Leden 18 jaar en ouder f -.35 per bad.

Zoals uit bovenstaande mededelingen blijkt, hebben wij een oefenuur van $1\frac{1}{2}$ uur. Van 7.30 uur tot 8.15 uur zwemtraining terwijl de polotraining tot 9 uur hierop volgt.

Wij verzoeken de ouders van onze polo-spelende adspiranten, indien zij bezwaar hebben dat hun kinderen van 8.30 - 9 u. aan polo-oefeningen deelnemen, dit even aan het bestuur te willen melden.

Zonder twijfel zal het feit, dat wij weer gedurende $1\frac{1}{2}$ uur de beschikking over het bad hebben, met instemming begroet worden. Er is echter een schaduwzijde aan verbonden en dat is de finaciële kwestie. Indien geen voldoende aantal leden opkomt, is onze Club verplicht een zeker bedrag bij te betalen en dat zou wel eens zo groot kunnen zijn, dat het uitliep op een financiële strop. Het bestuur heeft echter gemeend niet te moeten aarzelen en het heeft hierbij gerekend op een constante grote opkomst. Laat het nu niet in de steek. Komt allen op, zoveel als mogelijk is!! Bestemt allen de Woensdagavond nu eens voor HAARLEM. Het lidmaatschap van een vereniging legt nu eenmaal plichten op. Het legt de plicht op, die vereniging te dienen, mee te helpen groot maken. Dat geldt ook ten opzichte van HAARLEM. Is het een onangename plicht? Integendeel! Wanneer HAARLEM zoals het thans het geval is, de goede weg opgaat, wanneer de geest verbetert en dus de resultaten beter worden, dan kan ieder trouw lid zeggen: zie, daar heb ik aan meegewerkt. En dat moet hem voldoening geven.

Ook op de Ouders van onze adspiranten doe ik een beroep. Leert Uw kinderen liefde voor onze Club. Leert hun trouw. HAARLEM kan iets in hun jonge leventje betekenen. Het Bestuur durft zonder overdrijving zeggen, dat er een prettige geest heerst, een geest van vriendschap. Uw Zoon of Dochter is welkom bij ons. Het is geen nummer. Wij stellen de komst van het jongste adspirantje op even hoge prijs als de komst van de beste speler uit het le zevental.

Nogmaals, komt trouw op en helpt zo mee HAARLEM groot te maken.

Z W E M M E N

Op 27 Aug.j.l. vonden de wedstrijden plaats om de beste prestatie van Kring Haarlem voor adspiranten en 1500 m.schoolslag en borstcrawl. HAARLEM, dat weer eens de nadelige gevolgen van de vacantie ondervond, ging slechts met een klein roepje adspiranten naar IJmuiden. Goede krachten zoals o.a. Marten Spaanderman, Robbi Vunderink en Marinus Wanrooy waren niet van de partij. Tegen de verwachtingen in, wist onze "Nieuweling", Hugo Smits, de Waterrat Boy v.d.Bogaarde te kloppen op de 50 m. borstcrawl adspiranten en daarmee dit nummer te winnen in 31 sec. Reinier Kuit maakte een tijd van 33.5 s. De beide Beppie's dienaar dit zelfdenummer voor meisjes meededen, konden zich niet plaatsen, daar dit nummer werd gewonnen door de H.P.C.se Henny Bakker in 32.5, wat een geweldige tijd is voor een meisje. Bep Druyf maakte 36.3 en Bep vanneveldt 38.1 sec. Bep Druyf nam revanche en werd tweede op de 50 m. schoolslag in 44 sec. Henk Kraft die ingeschreven was op dit nummer voor jongens, verbaasde ons door zich als eerste te plaatsen in eveneens 44 sec. Netjes gedaan, hoor Henk, en nu niet op je lauweren gaan rusten, maar doorzetten. Hugo Smits zwom ook mee in de 50 m. rugslag en werd met B. van Kenthall van H.V.G.B. twee en drie in 39.4 sec. Eveneens een mooi resultaat voor de "Nieuwe", die intussen al weer lang geburgerd is.

Overige tijden kunnen wij niet mededelen, daar de deelnemers deze niet aan de Jury-leden hebben gevraagd.

Op Zondag 4 Sept. werden de Kring-Kampioenschappen te IJmuiden verzwommen, waaraan door HAARLEM niet is deelgenomen. HAARLEM, dat op deze datum een clubtocht naar Alkmaar had georganiseerd, had om uitstel van deze wedstrijden gevraagd, omgezien wij evenals met de 1500 m.Kamp.v.d.Kring, eerst twee dagen voor de sluitingsdatum van inschrijving bericht van de wedstrijden ontvingen. Hoewel de inschrijving zéér slecht was en de temperatuur van het water 59o of 60o Fahr.bedroeg, zijn deze wedstrijden toch doorgegaan. Wij hopen dat dergelijke dingen in onze Kring niet meer voorkomen, daar men toch niet van zijn verenigings-secretaris kan verlangen, dat deze twee dagen tijd 20 jongens en meisjes affietst om te vragen waaraan zij mee willen doen. Tot nu toe zijn deze baantjes nog steeds "Liefhebberij-baantjes" waaraan men zich slechts in zijn vrije avonduren kan wijden.

H.Haase.

S P O R T K E U R I N G

Het Medische Bureau voor Sportkeuring is weer geopend. De eisen hiervoor zijn als volgt: Adspiranten t/m 16 jaar f 1.50, jongeren 17 jaar en ouder f 1.--, steeds direct te voldoen bij aanvraag, aan ondergetekende

Ab.v.d.Meer, Bakkerstr. 2a.

5.

DE "BRASEM" WEDSTRIJDEN

Door een klein groepje, zegge 5 man (de vrouwen lieten we thuis) werd deelgenomen aan de nationale wedstrijden te Oude Wetering. Op het allerlaatste moment kwamen er nog diverse afschrijvingen, wat nu maar eens uit moet zijn, zodat in het vervolg alléén diegenen ingeschreven worden, die hun inschrijving getrouw blijven.

Met een gehavende wisselslag-estafette werd nog een 3e prijs gewonnen, na een spannende kamp met D.W.R. De persoonlijke tijden waren als volgt: Ab v.d.Meer (rugsl.) 35.2 sec. Joh.de Brie (sch.sl) 41 en Jan Bais (borstcr.) 29.8 sec. dus een totaal tijd van 1, min. 46 sec. Het nummer 50 m. borstcrawl heren, bracht "slechts" 54 deelnemers aan de start die verdeeld waren op drie banen, zodat dit nummer oer vervelend werd. De tijden van onze deelnemers waren als volgt: D.Verdel 33 sec. Joh.de Brie 32.4, K.Jongert 32.2 en Jan Bais 30 sec. HAARLEM dat ook had ingeschreven op de 3 x 50 m. borstcrawl, kon zich niet plaatsen en eindigde in dead heat met D.W.R. zodat deze daardoor geen revanche kon nemen. De tijden waren: A.v.d.Meer 32.7, K.Jongert 32 en J.Bais 29.8. Tevens wist Ab v.d.Meer het nummer 50 m. rugslag te winnen in de zeer behoorlijke tijd van 34.2. D.Verdel noteerde 45s

DE "LEVEN" WEDSTRIJD

Corry Kraft die op 20 Augustus meezwom in de Amstel aan de 2 km. wedstrijd van het weekblad "Het Leven", wist het parcours af te leggen in de tijd van 42.32 min. en zodoende haar tijd van het vorige jaar met 48.49 min. te verbeteren. Bravo hoor Corry!!

ONZE NIEUWE JAARGANG!!

Voor onze nieuwe jaargang 1939 van de STERRENKIJKER, hebben we weer advertenties nodig om de hoge kosten van ons maandblad te bestrijden.

Natuurlijk kunnen niet één of twee leden al deze advertenties verzamelen, maar hebben wij daarvoor de medewerking van al onze leden (zowel oud als jong) nodig. Voor haar of hem die ons de meeste advertenties bezorgt, zullen wij een prijsje beschikbaar stellen.

Wanneer jullie er nu eens gewapend met enige STERRENKIJKERS op uit trekken en vooral, de goede bekenden en vaste leveranciers een gaat bewerken, dan komen jullie heus niet zonder een advertentie thuis. Leden, donateurs of ouders van leden hebben 10% korting. De prijzen der advertenties zijn als volgt: 1/8 pagina f 2.50, 2/8 pag. f 5.--, 4/8 pag. 10.--, 6/8 pag. f 15.--, hele pagina f 20.--

De advertenties moeten zo spoedig mogelijk (vóór 1 Dec a.s.) ingeleverd worden aan

Hermien Haase, Zoetestraat 2

WATERPOLC-OVERZICHT 21/8 -- 10/9 '38

DAMES I

Eindstand

.V.R. I	8	5	3	0	14	-	4	13
ereus I	8	4	3	1	16	-	8	11
.D.Z. I	8	2	3	3	9	-	7	7
.P.C. I	8	2	3	3	7	-	10	7
HAARLEM I	8	0	2	6	1	-	18	2

p 28 Augustus werd deelgenomen aan het H.P.C. tournooi in Groenendaal. De eerste wedstrijd (tegen D.V.R.I.) eindigde met 5-3, terwijl de tweede match (tegen H.P.C.I.), na aanvankelijk a de rust met 3-0 voorgestaan te hebben, nog met 3-4 verloren werd. Hier kwam duidelijk het gebrek aan uithoudingsvermogen naar voren; Map Stuy kon na de rust Mej.Kann absoluut niet meer houden, waardoor de score vrij snel in het voordeel van H.P.C. veranderde. Een omzetting in de voorhoede tussen de vleugelspeelsters ware bij de stand 3-2 de oplossing geweest. Bep. Druyf debuteerde zeer verdienstelijk als keeper.

HEREN

I

EINDSTAND

.Z.V. I	8	5	2	1	28	-	14	12
HAARLEM I	8	4	3	1	21	-	10	11
ereus I	8	3	3	2	21	-	19	9
.Z.'70 I	8	4	0	4	17	-	24	8
.V.G.B.I	8	0	0	8	15	-	35	0

Volgens een officieuze mededeling van een der leden van de protest-commissie van de K.N.Z.B., zijn zowel het protest van ereus als dat van HAARLEM afgewezen.

an het Kampioenschap van Haarlem werd verder door ons eerste edegedongen op 28 Augustus in Groenendaal. Het was echter niet ons eerste, maar de keeper en achterhoede van het eerste et als voorhoedede achterhoede van het tweede. He-emaal was het zo wel niet, want Henk Bannink ging naar voren a Dick Kamp speelde achter, doch in feite lagen er tegen .W.R. niet minder dan 6 achterspelers in het veld. Deson-anks ging het nog niet eens zo erg onbevredigend. Met Joop an Hemsbergen erbij tegen H.P.C.I werd het 1-3, en in de weede wedstrijd, tegen D.V.R.I, met 3 invallers (als boven amengesteld) werd het 1-4. De invallers in aanmerking ge-omen, mogen we gerust zeggen, dat een volledig HAARLEM nog en heel andere viool zou hebben gespeeld, en zelfs nog een ooi naar het kampioenschap zou hebben kunnen wagen. Nu was aarvan practisch geen sprake.

II

EINDSTAND

D.J.K. III	10	6	2	2	28 - 12	14
H.V.G.B.II	10	5	3	2	19 - 13	13
H.P.C. III	10	5	3	2	14 - 14	13
Nereus II	10	1	4	4	21 - 24	8
HAARLEM II	10	3	1	6	11 - 14	7
A.Z.'70 II	10	2=	1	7	12 - 28	5

26 Augustus: D.W.R.III - HAARLEM III 5 - 0

Uitgespeeld! Resultaat 8 2 1 5 16 - 24 5

De laatste wedstrijd was lang niet de beste! Captein bleef weg, bleek later op een misverstand te berusten, doch hoe dan ook, er waren er maar zes. Hoogland, die daarvoor met de adspiranten gespeeld had, ging nogmaals te water, terwijl Spaanderman hetzelfde in de goal verrichtte. Het water was nogal koud, zodat Maarten in deze wedstrijd "zijn dag" niet had. Daar kwam nog bij, dat Klaas Jongert halverwege staakte, zodat het al met al een slecht en een HAARLEM onwaardig besluit was! Hopelijk deze winter of volgende zomer beter.

DE ADSPIRANTEN KAMPIOEN !!!!!

Op dezelfde datum, waarop het derde ten onder ging tegen D.W.R., slaagden onze adspiranten erin door een 4-2 overwinning op H.P.C. a het kampioenschap van hun afdeling te behalen. Het was een geheel nieuwe samenstelling, doordat niet minder dan 4 spelers uit de oorspronkelijke ploeg vervangen moesten worden, n.l. Robbie Vunderink, Marinus Wanrooy en André Spaanderman (wegens uitstедigheid) en Dick Verdel wegens plaatsing in HAARLEM III. Zo heel zeker waren we er dus niet van dat er gewonnen zou worden. Gelukkig waren er enkele "ontdekkingen", in het bijzonder Louk Schulte en Hugo Smits, die voor een meevaller zorgden, H.P.C. a bleek ook met de vacantes te tobben, zodat de 4-2 overwinning tenslotte zeer normaal werd behaald. Een bijzonder compliment voor hun spel in deze match verdienen ongetwijfeld Rein Kuit en Arie Hoogland; zonder hen was het stellig verliezen geworden, want goals maken blijft altijd een moeilijke zaak en Rein had in dat opzicht zijn "beau jour" die dag, terwijl de H.P.C. middenvoor Hogeweg zeer gevaarlijk bleek te zijn zodat een goede bewaking van Hoogland wel gewenst was.

Rein Kuit en Arie Hoogland hebben deze zomer veel en hard getraind, zodat de vooruitgang dan ook merkbaar was ten opzichte van andere spelers. Willen de adspiranten dan ook blijven schitteren in de competitie, dan is training (baloefenen; gooien en vangen; zwemmen met de bal, ineens omdraaien en de bal op de hand balanceren, om te zien naar

like speler geplaatst kan worden enz.) noodzakelijk. Dat het uitsluitingsvermogen opgevoerd moet worden, spreekt vanzelf. Dit kan alleen gebeuren door het zwemmen van vele banen achtereen. Het is hier vooral het vrijmaken van de gooiarm uit het water, zodat een ink eind geworpen kan worden, wat de meeste spelers nog alleen maar kunnen indien niemand hun op de hielen zit, iets wat bij polo leden voorkomt.

De adspiranten, die aan dit kampioenschap hebben meegewerkt (Hendrik Hoogland, Henk Kraft, Rein Kuit, Louk Schulte, Jaap Sevensma, Hugo Smits, André Spaanderman, Maarten Spaanderman, Hans v. Unen, Dick Verdell, Robbie Vunderink en Marinus Wanrooy) bied ik hierbij namens onze Zwemclub onze gelukwensen aan en spreek er de hoop bij, dat wij hen allemaal nog eens in HAARLEM I zullen mogen zien histeren! Onmogelijk? Onzin, een kwestie van training! Probeer het maar eens; succes gegarandeerd!!!

G.

W A T E R P O L O

Hieronder laten wij de beantwoording volgen van een aantal vragen, welke onze Waterpolo-commissie werden toegezonden. Wij hopen hieraan zeer gaarne en hopen dat ook onze overige leden de belangstelling het onderstaande aan hun eigen kennis zullen ontsleuten.

vraag 1: Kan een speler, binnen de beide 4 meter-lijnen liggend, tegenstanders het water uitzenden?

antwoord 1: Indien bedoeld wordt, buiten de beide 4 meter-gebieden, kan zulk een speler niet uit het water worden gezonden, daar het hier een gewone fout betreft, waarvoor een vrije worp moet worden gegeven.

vraag 2: Mag een speler, die wegens wangedrag het water uitgezonden is, na een goal weer meespelen?

antwoord 2: Dit hangt van den scheidsrechter af; het reglement zegt: In alle gevallen waarbij een speler uit het water gezonden wordt, kan hij als regel eerst weer aan het spel deelnemen, nadat een doelpunt is gemaakt. De scheidsrechter heeft echter de bevoegdheid hem voor de gehele verdere duur van de wedstrijd uit te sluiten.

vraag 3: Is het geoorloofd, dat een keeper een speler, die in het water zit is van de bal en die buiten de 4-meterlijn ligt, naar de bodem zendt, zonder zelf de bal aan te raken?

antwoord 3: De doelverdediger mag de 4-meterlijn niet overschrijden, de betrokken speler krijgt dus een vrije worp te nemen.

vraag 4: Een speler krijgt een vrije worp te nemen, waaruit hij een goal scoort. Dit wordt niet beschouwd als spelen. Wat moet er nu gebeuren? Krijgt de tegenpartij nu een vrije worp, of moet dezelfde speler de vrije worp overnemen, of krijgt de keeper een doelworp?

9.

Antwoord 4: De speler der tegenpartij, die het dichtst bij de vrije worp-nemer ligt, krijgt een vrije worp te nemen, daar de straf voor een gewone fout is een vrije worp, te nemen door de dichtsbijliggende tegenstander, met uitzondering van den doelverdediger, vanaf de plaats waar de overtreding werd begaan.

Vraag 5: Naar aanleiding van het artikeltje in de vorige STERRENKIJKER de volgende vraag: Wat moet de aanvoerder doen het bezoekende team, in degradatiegevaar verkerend, verschi met 6 man, terwijl het kampioenschap van zijn eigen club op het spel staat?

Antwoord 5: Hoewel uitteraard zo'n geval wel heel zelden zal voorkomen, lijkt ons het beste om in dit speciale geval het eigen belang voor te laten gaan, temeer daar het bezoekende team in degradatiegevaar mogelijk gehandicapt werd door het niet mede spelen van een of andere goede speler en probeert van de sportiviteit van de andere vereniging misbruik te maken. Men moet altijd, en zeker in belangrijke wedstrijden, voor invallers zorgen, daar plotselinge verhindering of ziekte van een der medespelenden geenszins tot de onmogelijkheid behoren; zelfs wegblijven zonder enig bericht komt helaas nu al te veel voor (vraag dat maar eens aan de heren polosecretarissen)

Vraag 6: Mag een keeper zich afzetten vannkant of uitsteek-sels, teneinde een doelpunt te voorkomen?

Antwoord 6: Neen, want o.m. staat in het reglement: Men mag zich niet vasthouden of afzetten van de doelpalen of van de voorwerpen waaraan zij zijnnbevestigd; men mag ook niet vasthouden aan leuning en of dergelijke steunpunten, uitgezonderd bij het begin of bij het herbegin; of zich vasthouden of afzetten van de zijanten gedurende het werkelijk spel. Wel mag hij staan of lopen in het ondiepe gedeelte of opspringen van de bodem om de bal te spelen.

Vraag 7: Mag een keeper bij een doelworp de bal door het doelvvlak halen, zonder daardoor een goal te maken?

Antwoord 7: Ja, doch indien hij de bal loslaat en voordat enige andere speler de bal heeft aangeraakt hem opnieuw opheemt en hem in of door zijn doel haalt, moet een hoekworp aan de tegenpartij worden toegekend.

Namens de Polo-commissie
C. Zeeman.

S T A R T K A A R T ! !

Er zijn nog steeds enige leden en adspiranten die hun start kaart 1938 nog niet hebben voldaan. De schuldigen wordt vriendelijk verzocht dit bedrag van f -.50 zo spoedig mogelijk te voldoen in verband met de afrekening aan onze penn.meester. Startkaarten en sportkeuringen kunnen worden betaald bij Joh.de Brie, Soendastraat 5 en Ab v.d.Meer, Bakkerstraat 2a

EEN ZONDAGOGHTEND OP HET KENNEMERPLEIN

Zondagmorgen acht uur. De regen klettert fel tegen het aam. Half doezelig denk ik: Lekker Zondag en rol me nog eens xtra behaaglijk in mijn deken. Héél hatelijk begint plots- oos de téléphonn dan te ratelen en zoals het een plichtsge- rouwe dochter betaamt plof ik direct uit mijn bed en daal af aar lagere sferen. Aan de andere kant van de lijn hoor ik en slaperige stem die vraagt: "Zeg gaat "het" nog door?" uurlijk gaat "het" niet door krijgt ik terug, waarop ik ten ntwoord krijg "Hu, jullie meisjes zijn ook altijd bang voor e gekrulde manen, al regent het maar één druppeltje". "Ach, lof jij" antwoord ik minzaam terug en hang de haak weer op. oven gekomen steek ik voorzichtig mijn hoofd eens uit het aam, krijg een pracht van een druppel op m'n wipneus en ont- ek een vlekkeloze loodgrijze hemel. Enfin, fatsoenlijkheids- alve moet ik toch naar het Kennemerplein, al is het alleen aar om te zien dat daar niemand aanwezig is. In mijn haast n toch nog een béétje op tijd te komen, maak ik van een hond aast een bal gehakt (voor Pa Hemsbergen natuurlijk) die me laffend en bijtend achterna springt (de hond dan). Op het ennemerplein ontdek ik zowaar nog 5 enthousiastelingen. ongens met korte broekjes, mannen met pukkels en baarden eneen dikbuikig heertje. Als ik vraag wat "Men" van plan s, klopt "de Mooie Man" me bemoedigend op mijn schouder (die u nog blauwe plekken vertoont) en orakelt "Nicht wees opti- ist" terwijl hij naar een héél klein puppeltje blauw wijst. ndertussen is het aantal N.V.W.ers (d.w.z. Nimmer Versagen ij) aangegroeid tot 9. Jo de Brie, Dick Verdel en Robbi Vun- erink hangen gedrieën als wijlen "die Drie von der Tankstel- e" tegen een benzinepomp aan. Ondertussen probeert Jo de Brie og gauw eventjes met een voorbijkomend kittig meisje van on- eveer 70 lentes te flirten. Enfin hij pakt die zaak niet se- ieus genoeg aan, lauw kans en dus geen chance. We wachten og maar steeds op meer liefhebbers en zonnenschijn. Ten ein- e raad stelt Robbi voor om naar A'dam te gaan, terwijl oom an meer voelt voor een kop koffie met room bij Ma Verdel en b.v.d. Meer met alle geweld naar Zandvoort wil tippelen. On- ertussen arriveren nog Bep Druyf, Lientje en Elly Russ met e blijmoedige mededeling dat Truusje Kamp er ook nog aankomt. n kwart vóór elf druipt de bende druipend af.....

D E S P R I N G C U R S U S

De springcursus voor beginners en gevorderden onder eiding van den Heer G.R. Hemsing en Dr. D. Gerritsen is weer be- onnen.

Iedere Zondagochtend wordt er van 10 u tot 12 u geoefend a het Sportfondsenbad. De deelnemers betalen zelf hun bad, erwijl er verder geen kosten aan deze cursus verbonden zijn. iefhebbers die hieraan willen deelnemen, moeten zich zo spoeg mogelijk aan het Secretariaat opgeven.

FEEST - SEIZOEN ?!!!!

Als de Goden ons gunstig gezind zijn,
 'k meen 't bestuur van de K.N.Z.B.,
 Dan brengt in October de D-trein,
 'n heel stel buitenlandsche zwemmers(sters)mee.

En ze zullen, als het even er af kan,
 Hier in Haarlem onze gasten zijn,
 En de Z.C.HAARLEM organiseert dan,
 Een glorierijk waterfestijn.

Ieder HAARLEM-lid krijgt dan een kansje,
 Omtijdens dit "feest-seizoen",
 Of bij een diner of een dansje,
 Zijn schoolmeester eer aan te doen.

Dus haal vast je oude boeken,
 Je gramatica-les voor de dag,
 En begin alvast op te zoeken,
 Wat je al of niet zeggen mag.

Maar laat ik je dit alvast zeggen,
 Hou je mond niet voortdurend stijf dicht,
 Die luidjes kennen geen Hollands,
 En vinden je toch al een licht.

En mocht iemand iets haat'lijks beweren,
 Als je een zin niet goed hebt ingepikt,
 Let eens op, dat zijn altijd die "heren"
 Die zelf hun tong hebben ingeslikt!

Klungel Borendos.

ONS PHOTO-ARCHIEF!

Willen de photo-grage mensen er om denken dat onze archivaris, C.Zeeman, nog steeds belust is op verenigings-photo's. Met het oog op ons 10-Jarig bestaan, zou hij ons photo-archief graag in orde willen hebben en dit kan natuurlijk alleen wanneer alle photo-minnende mensen hieraan medewerken. Zelfs van onze roemruchte kampertocht heeft C.Zeeman tot heden nog geen enkele photo ontvangen.

Begin October zijn er weer fietsvlaggetjes verkrijgbaar tegen de prijs van f -.25 per stuk.

De prijzen van onze andere insignes en wapens zijn:

Wapen voor zwempak	f -.50	Dames hoofddoek	f -.50
HAARLEM pet	" -.35	HAARLEM-speldje	" -.40
idem v.dames	" -.50		

Bovenstaand is verkrijgbaar bij den Heer P.Donders, Nieuwe Gracht 92.

2.

WAT VAARDIGHEIDSPROEVEN ONS LEREN

Onlangs lazen wij de jaarverslagen van de Vereniging van eeraren in de Lich.Opv. en werden daarbij getroffen door het verschil in uitslagen van de vaardigheidsproeven. en van de proeven was het balwerpen. Uiteraard zal men de minimumafstand van het balwerpen zeer laag houden. Zo ook hier. esondanks waren de resultaten allerminst bevredigend. Over et algemeen kon maar 80% van de leerlingen de minimale afstand bereiken. In enkele gemeenten was slechts 72% bij machte aan e eis te voldoen.

ij polospelende zwemmers zien dus in dat gooien niet onze terkste zijde is. Daarbij komt dan nog dat het water om ons een nog weer nieuwe moeilijkheden geeft, zodat wij nietons eheel kunnen concentreren op de worp. Wij nemen ons dus voor ooit meer critiek te leveren op een verprutste kans.

OPY COPY COPY COPY COPY COPY

opy voor het October-nummer van de STERRENKIJKER vóór 7 Oct.
e zenden aan Mej.Haase, Zoetestraat 2, Haarlem.

HOUDT WOENSDAGAVOND
VRIJ VOOR HET OEFENUUR
VAN 7.30 - 9.-UUR
IN STOOP'S BAD !!!!!

